

**RETIFICAÇÃO 07 DO COMUNICADO DE PROCESSO SELETIVO 001/2024-IEL/SENAI/PI**

A Presidente da Comissão Organizadora do Processo Seletivo do Instituto Euvaldo Lodi – IEL/PI, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do comunicado 001/2024-IEL/SENAI/PI, do Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial - SENAI, Departamento Regional do Piauí.

**Retificação Quadro Descritivo de Vaga**

**QUADRO XIV**

**Onde se Lê :**

N. /Cargo 005	Instrutor de Ensino Superior
Área de atuação	Tecnologia da Informação- Desenvolvimento de Sistema
Ocupação	Instrutor
Salário	R\$ 3.737,05
Local de Trabalho Cidade	Parnaíba

**Leia -se :**

**QUADRO XIV**

<b>N. /Cargo 014</b>	<b>Instrutor de Ensino Superior</b>
<b>Área de atuação</b>	<b>Tecnologia da Informação- Desenvolvimento de Sistema</b>
Ocupação	Instrutor
Salário	R\$ 3.737,05
Local de Trabalho Cidade	<b>Parnaíba</b>

**Onde se Lê:**

Cargo: Instrutor de Ensino Superior –Tecnologia da Informação- Desenvolvimento de Sistema

	NOME	PONTUAÇÃO	SITUAÇÃO
01	Hilton Elias Tomaszewisc dos Santos	25	Classificado(a)
02	Luzardo Lustosa Silva	15	Classificado(a)

**Leia -se :**

Cargo: Instrutor de Ensino Superior –Tecnologia da Informação- Desenvolvimento de Sistema

	NOME	PONTUAÇÃO	SITUAÇÃO
01	Conceição de Maria França de Oliveira	35	Classificado(a)
01	Hilton Elias Tomaszewisc dos Santos	25	Classificado(a)
02	Luzardo Lustosa Silva	15	Classificado(a)

Teresina ,03 de maio de 2024

  
Comissão Organizadora de Processo Seletivo IEL / SENAI